



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/24/8

گورنر HOCHUL نے پوری ریاست نیو یارک میں پانی کے مقامی بنیادی ڈھانچوں سے متعلقہ پروجیکٹس کے لیے \$185 ملین سے زائد رقم دینے پر روشنی ڈالی

اس مالیاتی امداد کی منظوری سے عوامی صحت اور ماحولیات کے خطرات کو کم کرنے والے منصوبوں کے لیے درکار سرمائے تک میونسپل رسائی ممکن بن سکے گی

فیڈرل دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کے تحت دی جانے والی اس فنڈنگ کے ذریعے نیو یارک سٹی پروجیکٹ کو دوبارہ فنانس کرنے سے سٹی ریٹ دہندگان کے لیے \$33 ملین کی بچت متوقع ہے

\$189 ملین مالیت کے بانڈز کی فروخت کے ذریعے پراجیکٹس کو ری فنانس کرنے کی منظوری دی گئی، قرض لینے والوں کو \$125 ملین کی بچت ہوئی اور 25 پروجیکٹس کے لیے فنڈ فراہم ہوئے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ماحولیاتی سہولت گاہ کارپوریشن کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے پوری ریاست نیو یارک میں پانی کے بنیادی انفراسٹرکچر میں بہتریاں لانے والے پراجیکٹس کے لئے \$185 ملین کی براہ راست مالیاتی فنڈنگ کی منظوری دی ہے۔ بورڈ کی اس منظوری سے میونسپلٹیوں کو کم لاگت کی قلیل المدتی فنانسنگ میں \$94.7 ملین سے زیادہ تک رسائی مل جائے گی جبکہ اس سے قبل پینے کے پانی میں پیدا ہوتی ہوئی آلودگیوں کو دور کرنے کے لیے ٹریٹمنٹ کے عمل سمیت اہم پانی اور سیوریج کے بنیادی ڈھانچے کے منصوبوں کے لیے گرانٹ میں بیلجے حاصل کرنے کے لیے گرانٹس کا اعلان کیا گیا تھا۔

بورڈ نے موجودہ منصوبوں کی مسلسل، طویل مدت تک قابل استطاعت رہنے کو یقینی بنانے میں مدد کے لیے بھی کارروائی کی۔ اس میں \$189 ملین کے بانڈز کی فروخت بھی شامل ہے جسے جب پہلے سے منظور شدہ گرانٹس کے ساتھ ملایا جائے گا تو میونسپلٹیوں کو ریاست بھر میں 25 منصوبوں کے لیے قرض کی خدمات کی ادائیگیوں میں اندازاً \$125 ملین کی بچت ہوگی۔

"نیویارک صاف اور محفوظ پانی تک قابل اعتماد رسائی فراہم کرنے والے اپنے عزم مصمم میں پختہ ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ تاریخی سرمایہ کاری پوری ریاست کی کمیونٹیز میں ہماری ماحولیاتی لچکداری، صحت عامہ، اور معاشی ترقی کو تقویت دینے والے اہداف کے حصول کی جانب ایک اہم قدم ہے۔"

آج منظور کردہ فنڈنگ میں وفاقی ہائیپارٹیسن انفراسٹرکچر قانون (BIL) سے \$44 ملین سے زیادہ کی رقم شامل ہیں۔ پانی اور سیوریج کے بنیادی انفراسٹرکچر کے لئے BIL کی فنڈنگ کا نظم و نسق ریاستی ریوالونگ فنڈ پروگرامز کے ذریعے EFC سنبھالتی ہے۔ نیو یارک سٹی کو North River جنریشن اور الیکٹریفیکیشن پروجیکٹ کے لیے \$42 ملین کی طویل المدتی اور سود سے پاک BIL فنانسنگ حاصل کرنے کی منظوری دی گئی۔ مارکیٹ کی موجودہ صورتحال کے تناظر میں اندازہ ہے کہ اس بلا سود فنانسنگ سے 30 سالوں کے دوران شہر کے ریٹ دہندگان کو \$33 ملین سے زائد کی بچت ہوگی۔ ناسو کاؤنٹی میں ہکس ویل کے پانی میں مسلسل بڑھتے ہوئے آلودہ عناصر کے خاتمے کے لئے پینے کے پانی کے منصوبے کے لئے \$2 ملین ڈالر کی BIL گرانٹ بھی منظور کی گئی۔

Environmental Facilities Corporation کی صدر اور سی ای او **Maureen A. Coleman** نے کہا، "آج اعلان کردہ یہ اہم سرمایہ کاری ریاست نیو یارک میں صاف اور پینے کے قابل پانی تک رسائی فراہم کرنے، معیار زندگی کو بہتر بنانے، اور مستقبل کے مواقع کے دروازے کھولنے کے گورنر Hochul کے عزم کی عکاسی کرتی ہے۔ EFC کے یہ اقدامات مقامی استعداد کو بنانے اور کمیونٹیز کو ان کے پانی اور سیوریج سے متعلقہ منصوبوں کو کامیابی سے اور کم لاگت سے مکمل کرنے کے لیے ڈیزائن کیے گئے ہیں۔ EFC کی توجہ ایک وسیلے کے طور پر کام کر کے کمیونٹیز کی مدد کرنے پر مرکوز ہے - چاہے وہ ضرورت تکنیکی ہو یا مالی مدد سے متعلق ہو۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ کے کمشنر اور EFC بورڈ کے صدر **Basil Seggos** نے کہا، "آج منظور کردہ یہ کافی بڑی سرمایہ کاری فرسودہ اور کمزور پڑتے انفراسٹرکچر کو اپ گریڈ کرنے اور آنے والی نسلوں کے لیے پینے کے پانی کی اہم فراہمی کی حفاظت کے لیے ریاست گیر کوششوں کی حمایت اور معاونت کرے گی۔ گورنر Hochul نیو یارک ریاست کے پانی کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے نسلوں پر محیط یہ سرمایہ کاری کر رہی ہیں اور یہ امر یقینی بنا رہی ہیں کہ مقامی کمیونٹیز کے پاس وسائل اور تکنیکی مہارت ان ضروری پراجیکٹس کو دینے کے لئے رقوم موجود ہوں جو صحت عامہ کی حفاظت کریں گے اور آئندہ آنے والے برسوں کے دوران محفوظ اور صاف پانی کی فراہمی کی حمایت اور معاونت کریں گے۔"

ریاست نیویارک کے صحت کے کمشنر ڈاکٹر **James McDonald** نے کہا، "یہ اہم سرمایہ کاری ریاست کے بنیادی ڈھانچے کو مزید مضبوط بنائے گی اور نیویارک کے تمام شہریوں کے معیار زندگی میں بہتریاں لائے گی۔ پینے کے صاف پانی تک رسائی صحت عامہ کے لیے انتہائی اہم ہے اور اس اہم اقدام سے ریاست بھر کے رہائشیوں کی حفاظت اور بہبود کو یقینی بنانے میں بہت مدد ملے گی۔"

نیویارک سیکرٹری برائے ریاست **Robert J. Rodriguez** نے کہا، "پینے کا صاف اور قابل رسائی پانی ریاست بھر کی کمیونٹیز کے لیے ایک اہم ترین ترجیح ہے۔ نیویارک پانی کے اہم انفراسٹرکچر میں بہتریوں کے لیے تعاون فراہم کرنے کے لیے فعال سرمایہ کاری کرنا جاری رکھے ہوئے ہے - بشمول \$185 ملین ڈالرز سے زیادہ کی رقوم کے۔ ہمارے شہروں اور قصبوں میں کی جانے والی یہ سرمایہ کاری آنے والی نسلوں کے لیے ہمارے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو برقرار رکھنے اور بہتر بنانے میں کافی حد تک مدد کرے گی۔"

سینیٹ کے اکثریتی لیڈر **Charles Schumer** نے کہا، "میں نے دو طرفہ انفراسٹرکچر اینڈ جابز قانون میں جو تاریخی سرمایہ کاری حاصل کی ہے وہ پینے کے صاف و شفاف اور آلودگیوں سے پاک پانی کی فراہمی یقینی بنانے اور پوری ایمپائر سٹیٹ میں گندے پانی کو ٹھکانے لگانے کے بنیادی ڈھانچے سے متعلقہ منصوبوں کے لئے اہم اپ گریڈ کرنے کے لئے ابتدائی کاموں کی شروعات کر رہی ہے۔ طویل عرصے سے زیر انتظار یہ پروجیکٹس نہ صرف نیویارک کے پانی کو صحت مند اور صاف ستھرا بنانے میں مدد کریں گے، بلکہ اس کا مطلب ہے بہت ساری اچھی تنخواہوں والی ملازمتیں اور نیویارک بھر کی کمیونٹیز کے لیے بہتر مستقبل بھی پیدا کریں گی۔ مجھے ان منصوبوں میں تیزی لانے اور فروغ دینے کے لیے یہ اہم وفاقی فنڈ فراہم کرنے پر فخر ہے، اور میں اس معاملے میں گورنر Hochul کی قیادت کا بھی معترف ہوں۔ باہم مل کر، ہم نیو یارک کے بوڑھے ہوتے ہوئے پانی کے بنیادی ڈھانچے کا رخ موڑ کر اسے دوبارہ جوان بنا رہے ہیں۔"

نمانندہ **Grace Meng** نے کہا، "کانگریس میں ریجنل لیڈرشپ کونسل میں نیویارک کے نمائندے کے طور پر، میں اپنی ریاست کے اہم پانی اور سیوریج کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے کے لیے دی جانے والی اس فنڈنگ کو دیکھ کر بہت خوشی محسوس کر رہی ہوں۔ منظور شدہ فنڈنگ میں \$44 ملین کے وہ فیڈرل ڈالرز بھی شامل ہیں جو دو سال قبل ہاؤس ڈیموکریٹس کی طرف سے منظور کیے گئے دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کے ذریعے فراہم کیے گئے تھے۔ میں نے طویل عرصے سے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری کے لیے بڑھ چڑھ کر کام کیا ہے، اور میں نیویارک میں بائیڈن انتظامیہ اور اپنے ساتھیوں کے ساتھ کام جاری رکھوں گی تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ یہ بے مثال انفراسٹرکچر بل نیویارک کے لیے مثبت نتائج لائے۔"

نمانندہ **Adriano Espaillat** نے کہا، "میں وفاقی فنڈ مختص کرنے کے آج کے اعلان پر گورنر Hochul کا معترف ہوں جنہیں کانگریس میں دو طرفہ انفراسٹرکچر ایکٹ کے ذریعے میں نے حاصل کرنے میں مدد کی، تاکہ

ہماری ریاست بھر کی کمیونٹیز کے اندر پانی سے متعلقہ منصوبوں اور وسائل کو مزید تقویت ملے۔ یہ فنڈنگ، دیگر مقاصد کے ساتھ ساتھ، صاف پانی اور پینے کے پانی سے متعلقہ منصوبوں میں مدد و معاونت کرنے کے لیے بھی جاری کی جائے گی جس سے میرے حلقوں اور نیویارک کے تمام شہریوں کی حفاظت اور بہبود یقینی بنے گی۔ ایک اہم بات یہ بھی ہے کہ اس کے ذریعے آفات سے نمٹنے والے بنیادی ڈھانچے، طوفانی پانی کے نظم و نسق، اور مستقبل پر نگاہ رکھنے والے موسمیاتی تبدیلی کے تخمینوں کو نیوی یارک کے نکاسی آب کے نظام میں ضم کرنے کا عمل بھی ممکن بنے گا۔"

بورڈ کی منظوریوں میں صاف پانی کے ریاستی گردشہ فنڈ اور پینے کے پانی کے ریاستی گردشہ فنڈ کے ذریعے دی جانے والی مالی فنانسینگ اور پانی کے انفراسٹرکچر اور انٹر میونسپل گرانٹ پروگرامز کے تحت مطابق پہلے سے اعلان کردہ گرانٹس شامل ہیں۔

صاف پانی کے پراجیکٹس:

- **کارٹیھیج گاؤں، جیفرسن کاؤنٹی -** \$231,750 قلیل مدتی سود سے پاک فنانسینگ اور \$561,375 کی WIIA گرانٹ جس سے کلیکشن سسٹم کی بہتریوں کی منصوبہ بندی، ڈیزائننگ اور تعمیر کی جائے گی۔ اس گاؤں کو Sewer Overflow اور Stormwater Reuse Municipal والی \$1,726,900 کی میونسپل گرانٹ بھی ملے گی۔
- **ٹاؤن آف چیری کریک، چوٹاکوا کاؤنٹی -** قصبے کی آبی آلودگی پر قابو پانے کی سہولت میں سینینٹری سیور اور گندے پانی کے علاج میں بہتری کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$1,573,000 کی قلیل المدتی، سود سے پاک فنانسینگ۔
- **ویلیج آف ڈیپو، ایری کاؤنٹی -** \$202,500 کی قلیل المدتی بلا سود فنانسینگ، \$877,500 کی مختصر مدت کی مارکیٹ ریٹ فنانسینگ اور WIIA کی \$458,750 کی گرانٹ جو سیوریج کی بہتری کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر میں استعمال کی جائے گی جس سے پانی کی آمد کو کم کر کے اسکا گاؤں کے پانی جمع کرنے والے نظام میں مل جانے کا عمل روکا جائے گا۔
- **پیک سکل کا شہر، ویسٹ چیپٹر کاؤنٹی -** زیریں ساؤتھ سٹریٹ میں سینینٹری سیور کی مین ندی کی بہتریوں کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے WIIA کی \$750,000 کی گرانٹ، بشمول ایک نئے پمپ اسٹیشن کی تنصیب اور مین ندی کے بہاؤ اور دراندازی کو کم کر کے اسکا پانی Peekskill Wastewater Treatment Plant میں آ کر گرنے سے روکنے والے اقدامات۔

پینے کے پانی کے پروجیکٹس:

- **کارلے پلیس واٹر ڈسٹرکٹ، ناساؤ کاؤنٹی -** کنویں نمبر 5 پر 1,4-dioxane کو ہٹانے کے لیے ایک جدید آکسیدیشن پروسیس ٹریٹمنٹ سسٹم اور گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب کے لیے WIIA کی \$5,000,000 کی گرانٹ۔
- **گارڈن سٹی پارک واٹر ڈسٹرکٹ، ناساؤ کاؤنٹی -** ایک جدید آکسیدیشن پروسیس ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب کے لیے WIIA کی \$4,363,200 کی گرانٹ جو 1,4-dioxane اور PFOA اور PFOS کو ہٹانے کے لیے ایک دانے دار ایکٹیویٹڈ کاربن سسٹم کی تنصیب کے لیے استعمال کی جائے گی۔
- **جینسی کاؤنٹی -** کاؤنٹی میں پانی کی فراہمی میں بہتری کے لیے \$1,213,600 کی IMG جو منرو کاؤنٹی واٹر اتھارٹی کے ذریعے روزانہ اضافی 2.4 ملین گیلن پانی کی فراہمی کے لیے استعمال کی جائے گی۔
- **ہیمپٹن ہیز واٹر ڈسٹرکٹ، سفوک کاؤنٹی -** شنیکوک کینال اور شنیکوک خلیج میں پانی کی ترسیل کے لئے 12" والے دو مینوں کی تنصیب کے لئے \$2,724,000 کی WIIA گرانٹ۔
- **ہیکسویل واٹر ڈسٹرکٹ، ناساؤ کاؤنٹی -** پلانٹ نمبر 6 کے کنوؤں R1-6 اور 2-6 میں 1,4-dioxane, PFOA اور PFOS کو ہٹانے کے لئے جدید آکسیدیشن پروسیس اور دانے دار فعال کاربن ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب کے لئے \$3,000,000 کی WIIA گرانٹ اور \$2,000,000 کی (BIL-Emerging Contaminants (EC) گرانٹ۔

- **پلین ویو واٹر ڈسٹرکٹ، ناساؤ کاؤنٹی** – پلانٹ نمبر 5 کے کنویں نمبر 1-5، 2-5، 3-5 اور 4-5 میں ایک جدید آکسیڈیشن پروسیس ٹریٹمنٹ سسٹم اور ایک دانے دار فعال کاربن ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب کے لئے \$13,840,200 کی WIIA گرانٹ۔
- **سارٹوگا کاؤنٹی واٹر اتھارٹی، سارٹوگا کاؤنٹی** - Cordero Drive Tank کی سائٹ پر موجودہ 5 ملین گیلن پانی کے ٹینک سے متصل اضافی 5 ملین گیلن پانی ذخیرہ کرنے والے ٹینک کی تعمیر کے لئے \$10,000,000 کی قلیل المدتی مارکیٹ ریٹ فنانسینگ۔
- **ساوتھ فارمنگ ڈیل واٹر ڈسٹرکٹ، ناساؤ کاؤنٹی** – پلانٹ نمبر 6 کے کنویں نمبر 2-6 سے 1,4-dioxane ہٹانے کے لئے ایک جدید آکسیڈیشن پروسیس ٹریٹمنٹ سسٹم اور گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب کے لئے \$3,000,000 کی WIIA گرانٹ۔
- **ساوتھ ہنٹنگٹن واٹر ڈسٹرکٹ، سفولک کاؤنٹی** – موجودہ گرینولر ایکٹیویٹڈ کاربن ویسلز میں سے 1,4-dioxane ہٹانے کے لئے ایک جدید آکسیڈیشن پروسیس ٹریٹمنٹ سسٹم کی تنصیب اور PFAS ہٹانے کے لئے Filtrasorb F-300AR کاربن کی تنصیب کے لئے \$3,435,075 کی WIIA گرانٹ۔
- **ٹرائے شہر، رینسیلر کاؤنٹی** – \$35,657,000 کی قلیل المدتی مارکیٹ ریٹ فنانسینگ اور \$3,000,000 کی WIIA گرانٹ جو موجودہ ٹرانسمیشن مینز کو چرچ اسٹریٹ سے میلروز پریپریمینٹ سہولت (ہر ایک تقریباً 5,500 لینینر فٹ) تک نئے مینز کے ساتھ تبدیل کرنے کے لئے، اور اسکے علاوہ گیٹ ہاؤس 2 میں میلروز پریپریمینٹ سہولت سے راک ٹنل تک مضبوط کنکریٹ پائپ (تقریباً 2,500 لینینر فٹ) کے لئے استعمال کی جائے گی۔
- **گاؤں ورٹسبورو، سولیون کاؤنٹی** – سلیوان اسٹریٹ سے کنگسٹن ایونیو تک 8-انچ والے لچکدار لوہے کے پائپ سے تقریباً 1,100 لیننر فٹ کے مین کی تعمیر، 8 واٹر سروس کنکشنز کی تبدیلی اور گاؤں میں زیر زمین پانی ذخیرہ کرنے والے 300,000 گیلن کے ٹینک کو تبدیل کرنے کے لئے \$1,047,600 کی WIIA گرانٹ۔

مکمل کردہ منصوبوں کو دوبارہ فنانس کرنے سے طویل المدتی قرض کی ادائیگی میں بچت حاصل ہوگی
 بورڈ نے \$90.6 ملین کے چھ موجودہ منصوبوں کے لئے طویل مدتی ری فنانسینگ کی منظوری دی۔ قلیل المدتی فنانسینگ ان منصوبوں کے ڈیزائن اور تعمیر کے لئے سرمایہ فراہم کرتی ہے۔ پروجیکٹ کی تعمیر مکمل ہونے کے بعد، قلیل مدتی فنانسینگ کو عام طور پر 30 سال تک طویل مدتی فنانسینگ کے لئے ری فنانس کیا جاتا ہے جس سے میونسپلٹیز کو اپنے طور پر فنانسینگ کے مقابلے میں سود ادا کرنے والے اخراجات میں اچھی خاصی بچت ہو جاتی ہے۔

NYC کو فراہم کردہ فنانسینگ کے علاوہ، سود سے پاک طویل المدتی فنانسینگ کے لئے منظور کیے گئے اضافی منصوبوں میں البانی کاؤنٹی میں البانی میونسپل واٹر فنانس اتھارٹی، وارین کاؤنٹی میں لیک جارج کا گاؤں، جیفرسن کاؤنٹی میں پامیلیا کا قصبہ اور دو منصوبے شامل ہیں۔ شینیکٹادی کاؤنٹی میں شینیکٹادی شہر کے لئے اضافی پراجیکٹس بھی منظور کیے گئے۔ موجودہ مارکیٹ کے صورتحال کی بنیاد پر، یہ طویل مدتی مالی اعانت ریٹ ادا کنندگان کو سود کی ادائیگیوں میں اندازاً \$103 ملین کی بچت کرائے گی اور فنانسینگ کی زندگی کے دوران پہلے سے منظور شدہ گرانٹس میں بھی۔

پانی کے معیار اور موجودہ فنڈنگ کے مواقع کے حوالے سے نیو یارک کا عزم
 نیو یارک ریاست کے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں 2017 سے اب تک مجموعی طور پر \$5 بلین کی سرمایہ کاری کی ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، 2023-24 کے نافذ کردہ بجٹ میں صاف پانی کی فنڈنگ میں \$500 ملین شامل ہیں۔ گورنر نے EFC کے تکنیکی معاونت کے پروگرام کو وسعت دینے اور صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے چھوٹی، دیہی اور پسماندہ کمیونٹیز کو اس فنڈ سے فائدہ اٹھانے میں مدد کرنے کے لئے اس سال کمیونٹی اسسٹنس ٹیموں کا آغاز کیا ہے۔ جس بھی کمیونٹی کو اپنے پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کے حوالے سے مدد درکار ہو، اسے efc.ny.gov/CAT پر EFC سے رابطہ کرنے کی ترغیب دی جاتی ہے۔

ووٹروں سے منظور شدہ \$4.2 بلین صاف پانی، صاف ہوا اور گرین جابس انوائرنمنٹل بانڈ ایکٹ فنڈنگ میں تاریخی سطحوں کا اضافہ کر رہا ہے جس سے پانی کے بنیادی ڈھانچے کو مضبوط کرنا اور پانی کے معیار کی حفاظت کرنا، شدید طوفانوں اور سیلابوں کو برداشت کرنے کی کمیونٹیز کی صلاحیت میں اضافہ کرنا، فضائی آلودگی کو کم کرنا اور آب و ہوا میں تبدیلی کرنے والے اخراج کو گھٹانا، رہائش گاہوں کی بحالی، اور بیرونی مقامات اور مقامی کھیتوں کو محفوظ رکھنا۔ 40 فیصد کے ہدف کے ساتھ، پسماندہ کمیونٹیز کو بانڈ ایکٹ فنڈنگ کی مراعات کا کم از کم 35 فیصد حصہ ملے گا۔

اپنی رائے دیں کہ بانڈ ایکٹ آپ کی کمیونٹی اور ماحول کی مدد کیسے کر سکتا ہے۔ پراجیکٹ کے متعلق اپنی رائے دینے اور دیگر تاثرات ارسال کرنے کے لیے ایک مختصر سروے یہاں مکمل کریں <https://bit.ly/BondActSurvey> - سروے کی آخری تاریخ 15 ستمبر ہے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹیو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)